

长丰(双凤)经开区 “三个强化”助推纪检工作高质量发展

长丰(双凤)经开区纪工委紧紧围绕党风廉政建设和反腐败工作,注重日常积累、突出时代特色、坚持刀刃向内,切实将纪检干部队伍建设与日常工作紧密结合,着力推动纪检工作高质量发展。
□ 汪雨佳 曾梅 文/图

注重日常积累,强化纪检战线宣传

纪检监察宣传工作涉及党风廉政建设和反腐败工作的各个方面,因而要求纪检干部在监督执纪问责和调查处置工作中留心观察,挖掘身边的信息点,用“纪言纪语”去讲好廉政故事,担负起宣传党的路线方针政策、弘扬正能量、教育和引导群众、扩大影响力的重要使命,努力成为一名拿笔能写、对筒能讲的综合人才,当好营造正风反腐良好氛围的推动者和实践者。

双凤纪工委书记以《中国共产党问责条例》为主题,为全体党员干部上专题党课。通过讲解,进一步明确履职尽责要求和追责红线,督促党组织和党员干部强化责任意识,激发担当精神。长丰(双凤)经开区纪检干部给区2019年度第二批入党积极分子和发展对象进行了党风廉政教育培训。以《中国共产党纪律处分条例》为主题进行专题辅导讲座,将党风廉政教育关口前移,做到早打廉洁“预防针”,为党员发展对象扣好廉洁“第一粒扣子”。

突出时代特色,强化政治思想引领

坚持以党的十九大精神统领纪检干部教育工作,把党的十九大精神作为学习的重要内容,通过每一期的党小组会议认真学习、深入解读党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想。集中学习《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》相关篇章。小组党员结合会议主



长丰(双凤)经开区党工委革命传统教育活动

题和纪检工作心得畅谈了自己所学、所感、所思、所悟,讨论纪检人的初心和使命,执纪者必先守纪,律人者必先律己,纪检人要不忘记“厚爱”的初心,牢记“严管”的使命。纪检人的爱是对干部“严于律己,严于待人”的爱,是把纪律和规矩挺在前面,用好监督执纪“四种形态”,以纪为尺,对发现的问题及时提醒告诫,将严明的纪律落实在日常,从而真正体现党员和干部的有关心爱护。纪检人对同志的严管,不是苛求,不是斤斤计较,而是将同志从悬崖边上拉回安全线内,切实体现纪检人对党员和干部的严格监管。

坚持刀刃向内,强化整治从我做起

结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,纪检干部检视自身,召开“整治从我做起”专题研讨会,坚持刀刃向内,着力推进整治信访举报处理工作中形式主义、官僚主义问题。结合工作实际反思不足,明确整改问题和整改措施,坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,把整治形式主义、官僚主义作为一项重要的政治任务,以实际行动取信于民,提升群众满意度和纪检监察机关的公信力。

安徽理工大学529个项目获得省级立项

星报讯(李兵 记者 吴传贤) 近日,安徽省教育厅发文公布了2019年高等学校省级质量工程项目名单,安徽理工大学529个项目获得省级立项。

其中,“新工科背景下双创人才培养模式的创新与实践”等4项成果荣获省级教学成果特等奖(另获一等奖9

项、二等奖8项、三等奖8项)、“煤炭安全智能精准开采教学团队”等5个教学团队入选省级教学团队,张顺香等4位教授被评为安徽省教学名师,彭伟等5位教师被评为安徽省教坛新秀;入选省级一流本科人才示范引领基地4个等等。

肥东县桥头集镇荣获 “安徽省理论宣讲示范基地”称号

星报讯(彭红玲 张华 记者 赵汗青) 日前,学习安徽网中共安徽省委讲师团网站公示了第三批安徽省理论宣讲示范基地名单,肥东县桥头集镇委员会获得“安徽省理论宣讲示范基地”称号。这是该镇继2017年1月被合肥市委宣传部评选为“合肥市理论宣讲示范点”后,获得的一项省级荣誉。

近年来,肥东县桥头集镇始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学习宣传贯彻党的十九大精神,按照中央、省、市、县委的要求和部署,立足山镇实际,不断创新宣传思想工作,打出理论宣讲“组合拳”,筑牢宣传思想阵地,推动党的创新理论深入基层、深入人心,取得了实实在在的成绩。

广德市供电公司: 首次成功开展第三类带电撤杆作业

星报讯(陈旭 朱镇涛 曹开发) 为持续深化10千伏带电作业推广应用,1月6日,国网广德市供电公司在全市一体化不停电作业小组的帮扶指导下,首次成功组织开展了第三类带电撤杆作业。

据悉,本次第三类带电撤杆作业的开展,是2019年带电立杆作业成功经验基础上的进一步拓展。由于现场高低压线路平行,同时还有通讯线路交叉跨越,现场作业环境较为复杂。带电作业班经多次现场勘查后,决定采用两辆绝缘斗臂车空中配合作业的方式,依次完成“带电立杆”“带电迁移导线”“带电撤杆”三大关键操作步骤。最终在保障用户不停电情况下,3名高空作业人员 and 6名地面人员的紧密配合,全程历时4小时,顺利完成了本次第三类带电撤杆作业工作。

地市传真

巢湖供电:党建联盟 互联共建齐发展

日前,国网巢湖市供电公司运检部党支部与中国电信巢湖分公司管控部党支部共同开展“支部互联、结对共建”活动,以党员联学、品牌联创为主题,积极开展红色党课、现场服务主题党日、联合志愿服务等活动。

□ 赵诣 谢尧 张发平

马鞍山交警走进幼儿园 开启寒假安全教育

寒假将至,1月2日马鞍山交警楚江大队宣传民警走进辖区幼儿园,开启寒假交通安全教育。宣传民警通过上交通安全课、发放交通安全提示卡、互动的形式,向小朋友讲解文明乘车、文明走路等交通安全知识,引导小朋友从小养成遵守交通规则的好习惯,做文明小市民。宣传期间,民警还与小朋友开展交通安全教育互动游戏。

□ 胡志斌 张发平

电动车路口闯红灯 老两口被撞出路口

近日,在含山县褒禅山路与天鼓路交叉路口,一对老夫妇骑行电动车因违反信号灯通行,与路口的一辆轿车发生碰撞,事故造成老夫妇不同程度受伤。

民警通过调取监控视频发现,范某驾驶电动车搭乘老伴高某,在路口闯红灯左转弯通过时,恰遇甄某驾驶轿车在绿灯跳黄闪期间抢行通过,两车在路口发生严重碰撞,老夫妇连人带车被撞飞出路口。事故造成范某多处软组织受伤,其老伴高某腿部粉碎性骨折,所幸二人均无生命危险。

□ 芮训凤

男子醉驾酣睡不醒 路边停车惊动110

近日凌晨,马鞍山开发区大队交警根据110指令,对一辆停在九华路附近的黑色轿车进行检查。民警赶到现场,只见车门紧闭,司机在驾驶室内睡得正香。交警好不容易叫醒了司机,一开门,就是一股酒味。经检测,司机陈某涉嫌醉酒驾驶机动车。据陈某介绍,事发前,他和朋友打完牌之后找了一个代驾,可是对于为什么代驾将车停在路边就走了,他支支吾吾说不出原因。目前,此案正在进一步调查中。

□ 谢昕

对方车辆未让行 男子“路怒症”发作将其别翻

近日,马鞍山市一位男子因前方SUV未让其先行而“路怒症”发作,他在超越SUV后一路蛇行、急刹,最终竟将SUV别翻“倒地”。

当晚7时许,两辆私家车驾驶人在该市湖北路与江东大道交叉口因驾驶习惯产生纠纷,随后“路怒症”发作的轿车驾驶人在超越SUV后,沿湖北路一路不断“挑衅”SUV驾驶人,一会儿蛇行,一会儿急刹,但SUV驾驶人并未因轿车驾驶人的无理行为与其纠缠,始终保持着克制。当两车行驶至大润发超市路段时,轿车驾驶人再次堵在SUV前方并缓慢行驶,见此情景,SUV驾驶人于是向左变道准备超过去,但此时的轿车驾驶人也突然加速并向左变道,结果瞬间将SUV别翻倒地,并且向前滑出数米。

目前,双方当事人因涉嫌“寻衅滋事罪”被移交派出所,该案件正在进一步办理中。

□ 谢德胜